

# 自由鲸隐私政策

## .引言

自由鲸非常重视您的隐私。因此，我们制定了涵盖如何收集、使用、披露、转让以及存储您的信息的隐私政策。如您使用或继续使用我们的服务，都表示您同意我们按照本《自由鲸隐私政策》收集、使用、储存和分享您的信息。请花些时间熟悉我们针对客户隐私的做法，如有任何疑问，请联系我们。

## .信息收集

自由鲸提供服务时，可能会收集、储存和使用下列与您有关的信息，如果您不提供相关信息，可能无法注册成为我们的用户或无法享受我们提供的某些服务，或者无法达到相关服务拟达到的效果。

### 您提供的信息

您在注册账户或使用我们的服务时，向我们提供的相关个人信息，例如电话号码、电子邮件等；您通过我们的服务向其他方提供的共享信息，以及您使用我们的服务时所储存的信息。

### 我们获取的您的信息

您使用服务时，我们可能收集如下信息：日志信息，指您使用我们的服务时，系统可能通过 cookies 或其他方式自动采集的技术信息，包括但不限于：IP 地址信息、硬件设备或软件信息、SDK 或 API 版本、平台、时间戳、应用标识符、应用程序版本、应用分发渠道、iOS 供应商标识符（IDFV）、iOS 广告标识符（IDFA）、安卓广告主标识符、网卡（MAC）地址、国际移动设备识别码（IMEI）、设备型号、终端制造厂商、终端设备操作系统版本、会话启动/停止时间、语言所在地、移动网络/国家代码、时区和网络状态（WiFi 等）、硬盘、CPU 和电池使用情况、位置信息（指您开启设备定位功能并使用我们基于位置提供的相关服务时，收集的有关您位置的信息）等。

### 其他方分享的您的信息

其他方使用我们的服务时所提供的有关您的共享信息。

## .信息使用

自由鲸利用收集的信息来提供、维护、保护和改进服务，同时开发新的服务为用户创造更好的体验，并提高我们的总体服务品质。

您理解并同意，自由鲸可在如下情形使用您的信息：

1) 向您提供服务，特别是为您提供定制服务；

- 2) 在我们提供服务时, 用于身份验证、客户服务、安全防范、诈骗监测、存档和备份用途, 确保我们向您提供的产品和服务的安全性;
- 3) 帮助我们设计新服务, 改善我们现有服务;
- 4) 向您提供与您更加相关的广告以替代普遍投放的广告;
- 5) 评估我们服务中的广告和其他促销及推广活动的效果, 并加以改善;
- 6) 自由鲸可能会对产品使用情况进行统计, 并可能会与公众分享这些统计信息, 以展示我们服务的整体使用趋势;
- 7) 软件认证或管理软件升级;
- 8) 其他有利于为您提供服务的情形。

我们可能在必要时, 例如因系统维护而暂停部分服务时, 向您发出与服务有关的公告。您理解并认可您可能无法取消这些公告, 因为这些公告与服务有关, 性质不属于商业推广。

#### .信息披露

除以下情形外, 未经您的同意, 自由鲸不会与任何第三方分享您的个人信息。

自由鲸可能将您的个人信息与我们的关联公司、合作伙伴及第三方服务供应商、承包商及代理(例如代表我们发出电子邮件或推送通知的通讯服务提供商)分享(他们可能并非位于您所在的法域), 用作下列用途:

- 1) 向您提供我们的服务;
- 2) 实现“我们可能如何使用信息”部分所述目的;
- 3) 理解、维护和改善我们的服务。

#### .信息安全

我们仅在本《自由鲸隐私政策》所述目的所必需的期间和法律法规要求的时限内, 保留您的个人信息。

我们会使用各种安全技术和程序, 以防信息的丢失、不当使用、未经授权阅览或披露。例如, 在某些服务中, 我们将利用加密技术(例如 SSL)来保护您提供的个人信息。但请您理解, 由于技术的限制以及可能存在的各种恶意手段, 在互联网行业, 即便竭尽所能加强安全措施, 也不可能始终保证信息百分之百的安全。您需要了解, 您接入我们的服务所用的系统和通讯网络, 有可能因我们可控范围外的因素而出现问题。

#### .敏感信息

某些个人信息因其特殊性可能被认为是敏感信息, 例如您的种族、宗教、个人健康和医疗信息等。相比其他个人信息, 敏感个人信息受到更加严格的保护。您需要谨慎地考虑, 是否在使用我们的服务时披露相关敏感个人信息。

#### .信息收集

自由鲸可能会收集或使用您的信息，并将这些信息储存为日志信息，目的是为您提供更个性化的用户体验和服务，并用于以下用途：记住您的身份、分析您使用我们服务的情况以及优化广告等。

#### .广告服务

我们可能使用您的相关信息，向您提供与服务相关的广告。如您不希望我们将您的个人信息用作前述广告用途，您可以通过广告中提供的相关提示或在特定服务中提供的指引，要求我们停止为上述用途使用您的个人信息。

#### .邮件公告

您在使用我们的服务时，我们可能使用您的信息向您的设备发送电子邮件（用于通知或找回账户密码信息）。此外，我们可能在必要时（例如因系统维护而暂停某一项服务时）向您发出与服务有关的公告。您可能无法取消这些与服务有关、性质不属于推广的公告。

#### .未成年人信息保护

我们鼓励父母或监护人指导未满十八岁的未成年人使用我们的服务。我们建议未成年人阅读本《自由鲸隐私政策》，并在提交个人信息之前寻求父母或监护人的同意和指导。

#### .适用范围

请您注意，本《自由鲸隐私政策》不适用于以下情况：

通过我们的服务而接入的第三方服务（包括任何第三方网站）收集的信息；  
通过在我们服务中进行广告服务的其他公司或机构所收集的信息。

#### .变更

我们可能适时修订本《自由鲸隐私政策》的条款，如该等修订造成您在本《自由鲸隐私政策》下权利的实质减少，我们将在修订生效前通过主页上显著位置提示或向您发送电子邮件或以其他方式通知您。在该种情况下，若您继续使用我们的服务，即表示同意受经修订的本《自由鲸隐私政策》的约束。